

Wohnungsgenossenschaft Saalfeld eG Grobestraße 13 07318 Saalfeld

Wohnungsgenossenschaft Saalfeld eG Grobestraße 13 07318 Saalfeld

 Tel.:
 03671 57500

 Fax:
 03671 5750-49

 E-Mail:
 info@wg-saalfeld.de

 Web:
 www.wg-saalfeld.de

Beschlussvorlagen für die Generalversammlung am 06.06.2015

Beschluss I Entlastung des Vorstandes

Dem Vorstand wird für das Geschäftsjahr 2014 Entlastung erteilt.

Beschluss II Entlastung des Aufsichtsrates

Der Bericht des Aufsichtsrates wird bestätigt und dem Aufsichtsrat wird für das Geschäftsjahr 2014 Entlastung erteilt.

Bericht des Aufsichtsrates über die gesetzliche Prüfung für das Geschäftsjahr 2014

Die gesetzliche Prüfung für das Geschäftsjahr 2014 fand im April 2015 statt. Die Prüfung wurde vom Prüfungsverband der kleinen und mittelständischen Genossenschaften e.V. durchgeführt und führte zu keinen Beanstandungen. Der Bericht des Aufsichtsrates über die gesetzliche Prüfung für das Geschäftsjahr 2014 wird bestätigt.

Beschluss IV Feststellung des Jahresabschlusses für das Geschäftsjahr 2014 Der Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2014 wird gemäß § 48 des Genossenschaftsgesetzes festgestellt.

Beschluss V Gewinnverwendung

- Gemäß § 39 der Satzung der Wohnungsgenossenschaft Saalfeld eG wurden
 150 T€ der gesetzlichen Rücklage zugeführt.
- 2. Der verbleibende Bilanzgewinn des Geschäftsjahres 2014 wird ebenfalls der Ergebnisrücklage zugeführt.

Saalfeld, den 15.05.2015